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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

Rotherham vůbec nevybočuje
z charakteru myšlení, slov a

skutků všech západních vlád a
elit. Aby zločiny mohly

pokračovat rok za rokem, byl
souhlas vládnoucí třídy

nezbytný.
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Nedávno (článek vznikl  na podzim 2014 pozn.  překl.)
zveřejněné  zprávy  o  systematickém  fyzickém  týrání,
nucené prostituci, znásilňování a sexuálním zneužívání
nejméně  1  400  bělošských  nezlet i lých  dívek
v  severoanglickém  městě  Rotherham,  kterého  se
v  průběhu  mnoha  let  dopouštěli  jihoasijští  imigranti
z  Pákistánu,  Afghánistánu  a  odjinud,  vyvolaly
„vysvětlení“  z  řad  policie,  sociálních  pracovníků  a
dalších  státních  zaměstnanců,  kteří  údajně  nezasáhli
proto,  že  se  „báli“  obvinění  z  rasismu,  kdyby  se
zneužívání  pokusili  zastavit.  Jistě,  každý  občan
totalitního státu zná stranickou linii a drží se jí – to z něj
ale ještě nedělá tajného disidenta.

V Rotherhamu se systém zachoval dle svých zásad a
v  souladu  s  přesvědčením  a  hodnotami  jak  svých
předáků, tak jejich podřízených vykonavatelů. Jsou totiž
de  facto  revolucionáři,  jejichž  úkolem  je  přeměna
společnosti a provedení genocidy. Rozhodně se „nebojí.“
Nechovají  se morálně, správně ani se nesnaží „udělat
správnou věc.“  Jejich  cílem je  přeměna společnosti  a
vymýcení „rasismu.“ Rotherham (město s asi 258 000
obyvateli)  náleží  k sheffieldské aglomeraci  (asi  641 000
lidí).  Nebělošské  (a  protibělošské)  obyvatelstvo,
importované  do  Sheffieldu  labouristy  i  toryi  za  účelem
trvalého nahrazení – biologického a kulturního vyhlazení
–  bílých Angličanů,  se v posledních 25 letech prudce
rozhojnilo. Mezi nově příchozími jsou Indové, Pákistánci,
Bangladéšané,  Somálci,  Etiopané,  černoši  z  Karibiku,
černí  Afričané  ze  Zimbabwe,  Keni,  Nigérie,  Konga,
Burundi či Libérie, Číňané z Číny, Malajsie a Singapuru,
Iránci, Kurdové, Jemenci a další.

Drtivou většinu obětí  tvořila bílá děvčata, zatímco většinu pachatelů muži pakistánského
původu.  „Umírněný“  protibělošský  pisatel  si  povšimnul,  že  „přestože  hráli  taxikáři
pakistánského původu v groomingu  (blíže k významu slova zde:  grooming,  pozn.  DP)  a
zneužívání dívek ústřední roli, jediný taxikář, kterému bylo pro podezření z pedofilie zakázáno
dívky vozit, byl běloch.“

(Pokračování textu…)

https://deliandiver.org/wp-content/uploads/2016/01/rotherham.jpg
http://www.bbc.co.uk/news/uk-28955170
https://en.wikipedia.org/wiki/Rotherham_child_sexual_exploitation_scandal
https://en.wikipedia.org/wiki/Sheffield_urban_area
http://wiki.knihovna.cz/index.php/Grooming
https://deliandiver.org/rotherham-plod-otravene-vladnouci-tridy.html#more-10419

